
 

Obecní úřad Tasov 

               informuje 
 

 
_________________________________________________________________ 
                 
Vážení spoluobčané, 
 
v předvánočním čase vám přinášíme nové informace, které se vás určitě budou 
týkat. 
 
První velmi důležitou, ale méně příjemnou je skutečnost, že se vyhláškou      
č.513/2006 Sb., mění stanovení území okresů České republiky. Tasov přechází     
z okresu Třebíč do okresu Žďár nad Sázavou.  
Co to pro běžného občana znamená?  
Především trochu nepříjemností, bude třeba vyměnit občanský průkaz (OP). 
Bohužel se to týká všech, včetně občanů starších 70 let, kteří měli dosud výjimku 
na výměnu OP.  
OP se budou měnit od 4.ledna 2007, o výměnu musí občané požádat nejpozději do 
konce dubna 2007 na Obecním úřadu v Tasově nebo na Městském úřadu        ve 
Velkém Meziříčí, odboru správním.  
Po této lhůtě zahájí Městský úřad ve Velkém Meziříčí, odbor správní,  řízení        o 
skončení platnosti OP. 
Za vydání nového OP  v tomto případě se poplatek nevybírá.  
Budete potřebovat původní OP a 1 aktuální fotografii, pokud budete chtít zapsat 
do OP manžela(ku), také oddací list, a pokud děti do 15 let, ještě rodné listy dětí. 
 

Se změnou okresu se mění také některá místa, kde budeme vyřizovat různé úřední 
záležitosti. Základní přehled přinášíme v příloze a na internetových stránkách 
www.tasov-tr.cz.  
 

***** 
 
Ke konci roku bude firma ESKO-T svážet odpad následně: v pondělí 18.12.,        v 
pondělí 25.12., v sobotu 30.12.2006, v pondělí 8.1.2007 a dále opět každé pondělí 
až do letního svozu, který bude včas uveřejněn. 
 
Svoz komunálního odpadu na rok 2007 opět podražil, za celoroční svoz TKO 
zaplatíme 1.450,- Kč, za jednorázový svoz 100,- Kč. Poplatek se  vybírá             od 
18.prosince 2006 do 28.února 2007 spolu s ostatními poplatky (za psy, stočné, za 
užívání veřejného prostranství). 
Z hygienických důvodů musí každý dát vyvézt popelnici alespoň jednou měsíčně, 
tzn. že občané, kteří využívají jednorázové známky, musí odebrat minimálně      
12 známek. Pokud je neodeberou, budou jim přesto naúčtovány. Toto                   
se nevztahuje na občany, kteří se prokáží každý měsíc dokladem o uložení odpadu 
na sběrném dvoru. 

http://www.tasov-tr.cz/


Každý dům musí mít svou popelnici nebo se jeho obyvatelé musí prokázat 
doklady ze sběrných dvorů o likvidaci odpadu. 
Samozřejmostí by mělo být třídění odpadu. Na Městečku a u školy je dostatečný 
počet kontejnerů na plasty, barevné sklo a papír a nově na bílé sklo. Do bílého skla 
nepatří v žádném případě tabulkové sklo. To odložte do barevného skla. 
Čím více odpadu se vytřídí, tím méně odpadu se uloží na skládku a poplatek, který 
občan hradí, nebude potřeba radikálně zvyšovat. 
 

***** 
 
Dále připomínáme, že se platí hřbitovní poplatky  podle nového hřbitovního 
řádu.Kdo ještě nemá uzavřenou smlouvu na pronájem hrobového místa a 
zaplacený poplatek na období 2006-2010, nechť tak učiní nejpozději do konce 
ledna 2007. 
 

***** 
 
Ochotnické divadlo Budišov nastudovalo novou hru „Školáci a kantoři“. Hra bude 
uvedena také v tasovské sokolovně. Přesný termín bude zveřejněn obvyklým 
způsobem. 
 

***** 
 
Myslivecké sdružení Tasov zve všechny na Poslední leč, která se koná v úterý 
26.12.2006 od 20,00 hodin v sokolovně. K tanci a poslechu hraje skupina MEŠ.   K 
večeři si můžete dát divočáka na zelenině, divočáka se zelím nebo s šípkovou 
omáčkou. Pro velké jedlíky je také připravena srnčí svíčková a srnčí gulášek.      V 
bohaté tombole můžete vyhrát mimo jiné divočáka, srnčí, zajíce a bažanty. 
 

***** 
 
Přejeme vám všem klidné prožití Vánočních svátků, hodně zdraví,úspěchů a štěstí 
v novém roce 2007. 

Za zastupitelstvo obce Tasov Josef Borůvka, starosta obce 
 

***** 
 
Na závěr přinášíme předvánoční zamyšlení osoby nejpovolanější – pana faráře 
Kryla: 
„Všichni jsme podřízeni plynutí času, protože  jsme byli zrozeni do časného světa, 
čas je zde pro nás jednou ze základních veličin. Jeho prožívání však pro každého z 
nás může být ve stejnou chvíli naprosto rozdílné. Co jeden prožívá jako období 
svých největších životních úspěchů a radostí, druhý může zažívat ve stejném 
časovém úseku jako údobí těžkých životních zkoušek, či jiných potíží.  
Nyní o vánočních svátcích, ale i při oslavách nového občanského roku, nás čekají 
zvláštní chvíle, kdy máme opustit svoje starosti a trápení, máme se nechat strhnout 
očekáváním a prostou radostí dětí, spojit se ve vibraci společné radosti,   v 
okamžiku zázraku společného štěstí. 
Vraťme se však ještě k jednomu dělení způsobů prožívání času. Krom plynulého 
toku času, je zde ještě cyklické opakování jeho úseků. Jsou to jednotlivé hodiny, 
dny, roční údobí či roky. Tak se nám dostalo možnosti nejenom čas měřit, ale         



i vymezit doby příhodné k setí, sklizni, rozdělení denních povinností a zábavy. 
Díky tomuto cyklickému opakování mohly být stanoveny svátky a tak v závěru 
každého občanského roku vstupujeme nejprve do doby očekávání veliké společné 
radosti. Tou dobou je advent, v překladu: příchod. My však nečekáme na něco, ale 
na někoho. Tou nesmírnou radostí je okamžik, kdy jsme se dočkali a to jsou 
vánoce. 
Člověku je vlastní, že když jeho nejkrásnější prožitky, byť by jeho nitro hluboce 
zasahovaly, se příliš často opakují, ztrácejí svoji uhrančivost a zevšední. To platí   
i o slavení svátků a slavností obecně. A tak i to, že se musíme na vánoce těšit     po 
celý rok, je pro nás darem. 
Nakonec se pokusme odkrýt smysl našeho vánočního slavení. Vždyť vánoce 
neslavíme kvůli tomu, abychom si dávali dárky, ale dárky si dáváme z nějakého 
důvodu;  kde tedy ten důvod hledat? 
Podívejme se pod vánoční stromek, je-li tam Betlémek. Tam nad chlévem,            
v kterém přebývá Svatá rodina, to bývá napsáno na stuze, kterou nesou 
andělé:“Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle.“ 
Ta prvá část nápisu nás zve: připojme se k oslavě absolutního Dobra, 
Spravedlnosti, Krásy a Lásky, ta druhá věta říká: přidejme se k lidem, toužícím  po 
tom, aby se v jejich srdcích zrodilo dobro, spravedlnost, vnímání pravé krásy   a 
láska k druhým, abychom měli dobrou vůli šířit pokoj zde na zemi. 
Tento dar nám chce dát dítě v jeslích, Bůh, který se nám proto narodil v našem 
lidském těle. 
Požehnané prožití Vánočních svátků a celého roku 2007 Vám přeje  

Váš P.Pavel Kryl.“ 
 

 
 
 
 

 


